
Correction Fiche langue 4 Arthur et le phénix aux 3 louches 

1) a) tourner 

b) détourner : changer la direction de quelque chose (détourner un cours d’eau) ou 

changer l’usage habituel d’un objet 

 

2) enfermé : séquestré 

souvent : fréquemment 

surplomber : dominer 

une besace : un sac 

sans encombre : en sécurité 

3) chien : niche 

cochon : porcherie 

lapin : clapier 

mouton : bergerie 

poule : poulailler 

vache : étable 

4) a) L’intrus est lentement car c’est un adverbe (un hennissement et un moment sont 

des noms). 

b) L’intrus est deux car c’est un déterminant (nombreux et silencieux sont des 

adjectifs). 

c) L’intrus est être repu car il signifie ne plus avoir faim (le contraire des autres). 

 

5) A pas de loup : marcher sans faire de bruit. 


